
15. Az EU kereskedelempolitikai eszközeinek reformja (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0002/2007) tesz fel: Enrique Barón Crespo, az INTA bizottság nevében, a
Bizottsághoz: A Bizottság zöld könyve és nyilvános konzultációja az Európai Unió kereskedelempolitikai
eszközeinek lehetséges reformjáról (B6-0009/2007)

Ignasi Guardans Cambó (a szerző helyettese) kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Peter Mandelson (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Christofer Fjellner, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, David Martin, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Gianluca Susta, az ALDE képviselőcsoport nevében, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, az UEN képviselő-
csoport nevében, Carl Schlyter, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Glattfelder Béla, Kader Arif, Leopold
Józef Rutowicz, Daniel Caspary, Panagiotis Beglitis, Danutė Budreikaitė, Francisco Assis, Benoît Hamon és
Peter Mandelson.

A vitát berekesztik.

16. Az alapjogi charta tiszteletben tartása a Bizottság jogalkotási javaslataiban: a
rendszeres és szigorú ellenőrzés módszertana (vita)

Jelentés, amelynek tárgya az alapjogi charta tiszteletben tartása a Bizottság jogalkotási javaslataiban: a rend-
szeres és szigorú ellenőrzés módszertana (2005/2169(INI)) – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság
Előadó: Johannes Voggenhuber (A6-0034/2007)

Johannes Voggenhuber előterjeszti a jelentést.

Felszólal Peter Mandelson (a Bizottság tagja).

Felszólal Riccardo Ventre (az AFCO bizottság véleményének előadója), Gál Kinga, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, Claudio Fava, a PSE képviselőcsoport nevében, Sophia in 't Veld, az ALDE képviselőcsoport nevé-
ben, Sylvia-Yvonne Kaufmann, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM kép-
viselőcsoport nevében, Daniel Hannan, Ignasi Guardans Cambó, Giusto Catania, Maria da Assunção Esteves
és Paul Rübig.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.03.15-i jegyzőkönyv, 5.7. pont.

17. Az Európai Unió és a Közép-Amerika közötti társulási megállapodás tárgya-
lása – Az Európai Unió és az Andok Közösség közötti társulási megállapodás
tárgyalása (vita)

Jelentés, amelynek tárgya az Európai Parlament ajánlása a Tanács részére az egyrészről az Európai Unió és
tagállamai, másrészről közép-amerikai országok közötti társulási megállapodásra vonatkozó tárgyalási felha-
talmazásról (2006/2222(INI)) – Külügyi Bizottság
Előadó: Willy Meyer Pleite (A6-0026/2007)

Jelentés, amelynek tárgya az Európai Parlament ajánlása a Tanács részére az egyrészről az Európai Unió és
tagállamai, másrészről pedig az Andok Közösség és tagországai közötti társulási megállapodásra vonatkozó
tárgyalási felhatalmazásról (2006/2221(INI)) – Külügyi Bizottság
Előadó: Luis Yáñez-Barnuevo García (A6-0025/2007)

Luis Yáñez-Barnuevo García előterjeszti a jelentést.
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